



18 сентября 2018г, совершил свою первую рабочую поездку в качестве Председателя РОО "ТНКА Пензенской области" и начал её с малой родины - с. Усть-Уза. В ходе визита, вместе с предпринимателем Алюшевым Рашит Ханяфиевичем, посетили общеобразовательную школу в селе Усть-Уза, в которой, кстати, я окончил шесть классов. Нас встретили глава администрации Исянов Рафаэль Жиганович, директор МБОУ СОШ Назирова Ания Жиганшаевна и председатель Татарской культурной автономии Шемышейского района Керимов Рафик Хусяинович.

В ходе встречи вручил подарки от автономии - учебники на татарском языке, пообщался с учащимися школы. Принял во внимание все пожелания школьников для дальнейшего их решения.